## CORRIGENDUM

An Estimation Procedure for the J-Integral in the Fully Plastic Range-Experimental and Analytical Verification, T. Hollstein and W. Schmitt, International Journal of Fracture 16 (1980) R195-R198.

We are informed by the authors that their equation (6) should be augmented to read:

$$F_L/BW\sigma_y = 1.46 \{ \sqrt{[4 a/W + 2 (1-a/W)^2]} - (1 + a/W) \}$$
 (6)